

ОБґРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Предмет закупівлі Яйця курячі, код 03140000-4 - Продукція тваринництва та супутня продукція за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»

На виконання постанови КМУ від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів» у зв'язку із необхідністю проведення закупівлі Яйця курячі, код 03140000-4 - Продукція тваринництва та супутня продукція, за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» для потреб Початкової школи «Один, два, три» Львівської міської ради забезпечити оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення на власному веб-сайті.

1. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником:

Яйця курячі, код 03140000-4 - Продукція тваринництва та супутня продукція за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник».

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-02-09-016287-a

2. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

З метою забезпечення організації харчування у Початковій школі «Один, два, три» Львівської міської оголошено процедуру «відкриті торги з особливостями» на закупівлю товару Яйця курячі, код 03140000-4 - Продукція тваринництва та супутня продукція, за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник».

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару – замовник здійснює закупівлю даного виду товару, оскільки він за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідатиме вимогам та потребам замовника.

№ п/п	Найменування товару	Кількість	Характеристика товару
1	Яйця курячі	20 000 шт.	Клас: столові. Зовнішній вигляд: шкаралупа чиста, непошкоджена, без видимих змін структури, без слідів посліду чи крові. Колір шкарлупи природний (білий, коричневий, креманий). Запах вмісту яйця: природний, без стороннього затхлого чи гнилісного запаху. Білок - чистий, щільний, світлий, прозорий, без сторонніх домішок. Жовток - займає центральне або злегка зміщене положення, може злегка рухатися під час обертання яйця, без кров'яних плям або смужок. Пакування: яйця покладені в гофровані прокладки, які запаковані в транспортну тару (картонні ящики, заклеєні липкою стрічкою). Обов'язкова наявність пакувального ярлика (етикетки) на транспортній тарі. Транспортне пакування повинне забезпечити цілісність і збереження шкаралупи, якість, товарний вигляд яєць, їхню безпеку під час транспортування.

3. Очікувана вартість та/або розмір бюджетного призначення:

Очікувана вартість закупівлі становить 140'000 з ПДВ

При визначенні очікуваної вартості замовник враховував методи визначення очікуваної вартості предмету закупівлі, що визначені в Наказі Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмету закупівлі».

Уповноважена особа


(підпис)

Олена ВІРТ